
20αχρονος  εγκεφαλικά  νεκρός
από  σφαίρα  μπατσου  –
Αντιεξουσιαστική  Κίνηση
Αθήνας
Το κράτος, για μια ακόμα φορά, με το εκτελεστικό του όργανο,
την αστυνομία, δείχνει το πραγματικό πρόσωπο της εξουσίας και
διατρανώνει το δικαίωμά του να αποφασίζει για τη ζωή και το
θάνατο. Στο Άργος μια ακόμα δολοφονία ενός άοπλου ανθρώπου,
γιατί δεν σταμάτησε σε τυχαίο έλεγχο, έρχεται να προστεθεί στη
λίστα, που όλο και μεγαλώνει.

Οι μπάτσοι, με την κάλυψη του κράτους, γίνονται δολοφόνοι στο
δρόμο,  βιαστές  σε  Αστυνομικά  Τμήματα,  βασανιστές  και
εκτελεστές  μεταναστών  στα  Κέντρα  Διοικητικής  Κράτησης,
γίνονται ντίλερς, προαγωγοί, «νονοί» της νύχτας, κακοποιητές
στα ίδια τους τα σπίτια. Δολοφόνοι και βασανιστές με νόμιμη
άδεια οπλοφορίας που θα αθωωθούν στις ΕΔΕ ή στο δικαστήριο,
φορτώνοντας τα θύματα με ψεύτικα επιβαρυντικά στοιχεία.

Το κράτος θα προετοιμάσει τη δολοφονία, θέτοντας στο περιθώριο
ολόκληρες  ομάδες  ανθρώπων,  δημιουργώντας  ακούραστα  τον
«εσωτερικό  εχθρό»,  τον  αποδιοπομπαίο  τράγο  και  φυσικά
ενισχύοντας μέρα τη μέρα την αίσθηση της αστυνομίας πως έχει
την  απόλυτη  εξουσία,  πως  ό,τι  και  να  γίνει  θα  μείνει
ατιμώρητη. Και η αστυνομία ως άτυπος δικαστής, με δίψα για την
ηδονή της επιβολής ισχύος, θα έρθει να εκτελέσει την απόφαση
του ποια ζωή είναι άξια να βιωθεί ή όχι.

Μικροπαραβάτες, μετανάστες, ρομά, γυναίκες, ΛΟΑΤΚΙ, όποιος και
όποια  αντιστέκεται,  όποιος  αμφισβητεί  την  εξουσία  τους,
οποιοσδήποτε με «μη κανονική» συμπεριφορά ή αντίδραση, ακόμα
κι αν αφορά άτομα στο φάσμα του αυτισμού, όπως ο εικοσάχρονος,
οποιοσδήποτε από εμάς δεν υπακούσει, όλοι δυνητικά θύματα.
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Όπως  έχει  συμβεί  τόσες  φορές  με  τις  δολοφονίες  του  Κώστα
Μανιουδάκη,  του  Νίκου  Σαμπάνη,  του  Κώστα  Φραγκούλη,  του
Χρήστου Μιχαλόπουλου και πολλών ακόμη. Και το κράτος, για να
φροντίσει  το  πιο  πιστό  και  το  πιο  χρήσιμο  σκυλί  του,  θα
φροντίσει να γυρίσει το βλέμμα αλλού ή να το επιβραβεύσει.

Η δολοφονία στο Άργος δεν είναι η πρώτη, η πρακτική είναι
γνωστή, όπως είναι και το σύνθημα:
Στην Ελλάδα και παντού: ΜΓΔ
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